

S Z A R V A S

T Á R S A D A L M I és S Z É P I R O D A L M I L A P

Szerkesztőség Kényes utca 175.

Kiadóhivatal

Selyem-utca 240. sz. szám.

Deutsensmid János kereskedése.

Megjelenik hetenkint kétszer, vasárnap és csütörtökön reggel.

Előfizetési ár:

Egész évre 5 frt — kr — Félévre 2 frt 50 kr.

Negyed évre 1 frt 25 kr. — Egyes szám ára 5 kr

Hirdetsek árszabályszerint vétetnek fel.

Egyes számok kaphatók.

Lövenfeld Soma és Kalmár Dániel kereskedésében.

KOREN ISTVÁN

1805—1893.

A szarvasi főgymnásiumnak gyásza van.

Koren István, a kiváló természettudósunk Petőfi Sándor koszorús költőnk egykori tanára s főiskoláknak 33-éven át működött jeles tanfőúrja nincs többé.

A valóban bámulatos erős szervezetű aggastyánt, ki 88-éves letéren a legutolsó napokig fárasztó magán tanítással töltötte el idejét a halál angyala regynapi szenvedés után kiragadta az élők sorából.

Egy hosszú, érdemekben gazdag élet emléke áll előttünk.

Minden pályának vannak tövissei, de talán nem tulzok, ha merem állítani, hogy alig van foglalkozás mely annyi fáradságot, gondot igényelne s mely mégis oly háládatlan lenne, mint a tanítói avagy tanári pálya. Elhalt jelesünk ajkán azonban e miatt soha panasz felnem hangzott

pedig mi, akik tanítványai voltunk visszagondolva az ő tanároskodása idejére, csak most tudjuk megítélni, hogy a jó öreg úrnak, mily nagy lelki ereje lehetett, szembezállni a tanítványai részéről anyiszor tapasztalt hálátlansággal. Mindazon csinyek, melyeket a jó öreggel tanítványai elkövetni merészkedtek, habár nem is voltak a gonoszság, hanem inkább a gyerekes pajzanság kifolyásai, arra mindazonáltal elegendők lettek volna, hogy egy kevésbé türelmes tanfőúr minden kedvét elveszítse a katedrától. Ő azonban hamar megtudott bocsájtani és hamar tudott feledni is. Hosszu nevelői pályáján gyermekek atyák, nagyatyák emlegették egyszerre őt egykori tanárakul.

A lőt nyelvet és irodalmat nagy előszerzetéssel ápolta mely körülmény miatt sok gyanúsításnak volt kitéve. Őt 1881-ben a megyebeli lapok oly erős támadást intéztek ellene, hogy a szegény jó öreg nyilvánosan védekezni volt kénytelen, s e védekezésében előttünk a legbecsesebb azon ki-

jelentése, hogy hát álljon elő az aki vádolni meri őt, hogy valakit a haza elleni indulatra csábított volna s büszkén hivatkozott gyermekeire, unokaira és tanítványaira, köztük Petőfi-re, kik valamennyien mind, mint igaz hazafiak kerültek ki nevelői keze alól. — — —

Elhunyt jelesünk! Mi, egykori tanítványaid könyezve álljuk körül kopsódót s a kegyelet virágaiból megindult szívvel helyezük rá hálánk és elismerésünk érdemkoszoruját Isten veled!

† Koren István született 1805-ik év. decz. 21-én Domonyban Pest megyében Koreny Márton és Trnovszky Borbála szülőktől. Atyja szűcs iparos igen vallásos ember volt nevével egyetemben, akik a megboldogultat hasonló nevelésben részesítették. 1811—1815 Domonyban járt iskolába. 1815-ben a tisztán német lakosságú szomszéd faluba Ikladra adták iskolába, hogy ott annyira-amennyire elsajátítsa a német nyelvet. Azután Selmeczbányára küldetett, hol az ág ev. főgymnásium-

T Á R C Z A.

Hunyadi László.

(Történelmi beszély.)

I.

Nándorfehérvárott mindent ünnepies színbe helyeztek. László király, hadával az ut faradalmait leküzdven, a várba érkezett. Nyugalomra vágyott faradt teste, s lelke. Szorongva lépett a hidra, s jól szemügyre vette kísérőit. Belecsépegette szívébe a gyanút Cilley, s mindketten féltek, hogy életük veszélyben forog. A gonosz mindenkit saját énjé szerint ítél, az ártatlan annak hisz, ki képzelmére halást gyakorolhat. — De mennyire csalódtak, midőn Hunyadi László, kezeibe vevé a var kulcsait, térdre borult a király előtt és így szólt:

— Felséges királyom, magyarok vitéz királyalégy üdvöz e várban, mely mig áll, megvédi e szép hont ellenségeitől, Nagyon meglepett e nem várt szerencse-

felségedet váramban láthatni. Köszönetemet fejezve ki e kegyedért, labaidhoz rakom Nandor fehérvár kulcsait.

A király meglepődött e nem várt szavakra.

— Ime a várát rád bízom: légy méltó utóda vitéz apáduak, nagyreményű ifju.

Igy szólt s felemelé a még mindig térdelő Hunyadi, ki őt és Cilleyt lakukba kísérte.

Az éj sötéte sulyként nehezedett a király szemére: nem tudta mit tevő legyen. Cilley előtt is szokatlan volt a jelen helyzet. Beszéddel tölté az éjt Lászlót kísért. Talán nem is annyira a király jölete, a hon boldogsága feküdt szívében mint inkább a Hunyadiak iránt táplált gyűlölete sarkalta.

Nem egy könnyen ejli már el a megragadott zsákmányt a macska bárha ellenségei elől menekülnie kell is védi azt egy csepp veréig, s ha nem nyílik rés a menekvésre, szembe száll vakmerően az üldözőkkel. — A fiatal király romlatlan

lelkébe sehogysem akartak viszhangra találni Cilley rágalmozó szavai. Nem hitte hogy az a deli ifju olyanra képes legyen. Mástrészt azonban oly meggyőző okokkal állott elő a fondor Cilley, hogy azokkal a legszilárdabb jellemet is megtántoríthatta volna.

II.

A nyugtalan királyt a hajnali harangzó zavarta fel. Ugy tűnt fel előtte, mint ha rémes álmokból ébredve, egy még borzasztóbb nap reggelét kellend átélnie. A kápolnába sietett erélyt, s segélyt esedni istentől.

Mig a király a kápolnában könyörgött addig Hunyadi Cilleyt, bizonyos ügyben magához hívatta. Cilley megjelent pánczéllal öltönye alatt.

— Isten hozott, kedves honfi! — üdvözlé László — reményteltem e szere nesét mert ügyünk kívánja.

— Ugy van, ügyünk kívánja.

— De te úgy félvállról, hidegen beszélsz velem, pedig én a bajt őszintén akarom orvosolni. Nem hódoltam-e jogos köve-

ban 9 évet töltött 1819—1825-ig. Roth. Teleki stipendiumból s zongora tanításból pénzhez jutván Pozsonyba ment hol 1825—1828 theologiai tanulmányait végezve, letette a kandidatikumot. Pozsonyból Osztrólukára a magas műveltségű Osztróluck Miklós nemes családjához jutott, hol Géza fiának nevelője gyanánt szerepelt, kit 1828—1833 öt gimnásiumi oszt. tananyagára előkészített. 1832-ben Németországba akart menni, hanem az odamenetelt akkori időben nem engedték meg, várnia kellett míg ez ügyben az országgyűlés az engedélyt készíthet közölhesse. E közben nemes lelkének sugallatát követve 1833-ban Besztercebányára elemi tanítónak ment, ahonnan 4 hónap múlva Aszódra a latin iskolába illetve gimnásiumba hivatott. Itt alig volt szabad ideje, mert a donatusok és 4 gymn. oszt. vezetése mellett zongora tanítással is kellett foglalkozni, minden negyedik vasárnap tótul és németül prédikált s azon felül más lelkészi és elemi tanítói teendőket is kellett végeznie. S ezt 23-éven át az egyház és a kerület teljes megalégésére dicséretesen becsülettel teljesítette. Itt tanította a II. III. oszt. koszorús költőket Petőfi Sándort, akiről mint igen szorgalmas, jellemes, de a mellett önfejű tanítványáról mindig szívesen megemlékezett. 1836-ban megnősült, nőül véve Neumann Juliannát kivel 30 éven át ritka szépségű családi életet élt, ki 6 gyermekének nevelésénél s egyéb

életkörülményeiben is szerető nőgyanánt enyhítette férje munkáját

Neje 1886-ban halt el s az óta 27 éve mint özvegy élt. 1856-ban a békési esperesség által a helybeli gimnásiumba hivatott hol a különösen a III és IV oszt. a magyar német és latin syntaxis tanításával foglalkozott egész 1882/3 tanév bezártáig amidőn 50 éves tanárkodása után saját kérelmére nyugdíjaztatott.

* * *
Az elhunyt családjának gyászjelentése így hangzik: Alólírottak fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk a feledhetetlen apa-, nagyapa-, dédapa- és rokon-nak

Koren István
szarvasi ág. h. ev. főgimnásiumi nyugalmazott tanárnak, f. hó 17-én d. u. 1 órakor, élete 88-ik évében, rövid szenvedés után történt gyászos elhunytát. A meghalodogultnak földi maradványai f. hó 19-én d. u. 3 órakor fognak az ág. h. ev. egyház szertartása mellett örök nyugalomra tételni. Szarvason, 1893. április 17.

Koren Lujza, férj. Sziráozky Jánosné, Koren Pál, Koren Julia, férj. Kernúch Adolfné, mint gyermekei. Pól Dani, Sziráozky János, Kernúch Adolf, mint vejei. Jeszenszky Emma, férj. Koren Pálné, mint menyje. Pól Emma, férj. Czinkoczky Mártonné férjével, Pól Ida, férj. Dr. Mikolay Istvánné férjével, Sziráozki Etel férj. Thury Sándorné férjével Sziráozky Vilma férj. Ponyiczky Pálné férjével, Sziráozky Gyula, Sziráozky János, Sziráozky Irén, Sziráozky Kálmán, Koren Emma, férj. Neumann Jenő férjével, Koren Pál, Koren Jolán, Koren Jenő, Koren Emil, Kernúch Aranka, Kernúch Emil, mint unokái. Czinkoczky Ida, Czinkoczky Jenő, Thury Etel, Thury Sándor, Ponyiczky Pál, Neumann Emma, Neumann Jenő, Neumann Vilma, mint dédunokái. Örök béke virrasszon hamvai felett!

H I R E K.

— A III-ad oszt. adókövető bizottságban a kincstárt városunkban Ember Béla pénzügyi fogalmazó fogja képviselni.

— Az Oroszházán felállítandó harmadik gyógyszerért a belügyminiszter engedélyezte. E gyógyszerért ketten reflektálnak Laosny István és a városunkban is előnyösen ismert Kristoffy Dezso okleveles gyógyszerész. valóban nem tudjuk felfogni, hogy ha Oroszházán három gyógyszerért fenállhat, 24 ezer lakossal bíró városunkban a harmadik gyógyszerért felállítását mi akadályozza?

— Rendkívüli képviselő közgyűlés tartatott tegnap, melyen a gyámpénztár átadó küldöttségbe. beválasztottak, Melis György, Danos Béla, Deutsch Arthur, Tepliczky János, Dr. Haviar Gyula, Bankó György, Dr. Szemző Gyula, Melis Mátyás, és Klek József. A Kurály-féle hirtok kataszteri szétosztására ügyvezetőül Golian Soma jelöltetett ki, ki ezen munkálatot — mint értesültünk — 590 forintért hajlandó elvállalni.

— Temetés. Koren István nyugalmazott főgimnásiumi tanár temetése tegnap délután 3 órakor volt. A főiskolai ifjúság és tanterület gyászlobogó alatti vonult a halottas ház elé. A tanítói dalkar gyászdala után Sárkány János lelkész magyarul s Achim Ádám esperes tótul szónokolt az egybegyűlt nagy számú közönség jelenlétében. A sírnál Benka Gyula igazgató mondott remek beszédet.

— Áthelyezés. Gruber Géza gyulai kir. törvényszéki s Sebestyén Béla sarvasi kir. bírói aljegyzőket a nagyméltóságú m. kir. Igazságügyminiszter kölcsönösen áthelyezte.

— Színészet. Zoltán Gyula jelenleg Mezőtúron működő színigazgató 4 előadásra engedélyt kért a főszolgabírótól váro

teléseidnek? Hazám ügye, életem ügye. Atyám, Hunyadi János vére honszerelme forr testemben. E hon szült, nevelt, e honnak szentelem életemet, e hon vértől áztatott hantjai fedé be egykor csontjaim!

— No, no, hiszen ismerem nemes szívedet, de egyszermind ismerem pártos szellemedet is, — csipkelődék Cilley.

— Nem értelek. Pártos szellemem? Cilley, kíméletlen vagy irántam. Avagy talán, mert egyszer-másszor Szilágyi bátyámmal felemeltük szavunkat ellenetek a hon érdekében, avagy, mert nem nézzük összetett kézzel, mint hallózatok be a jólelkű tapasztalatlan királyt! Te kipuoztatani jöttél azokat szenvedett hazát, s a gyenge királyt aljas czérod elérésére használod! Igen Cilley, a mily húrokat pengette, én is olyakat pengetek! S most már kérek, elégedj meg eddigi babéraidal, hagyd el a királyt s engedj tért, szívében azon indulatok fejlesztésére melyek ez árva hon jólétét eszközölnék.

— Ugy! a királyt hagyjam el. Tudja meg édes gróf úr — szól Cilley gúnnyal — míg egy csep vér lesz Cilleiben, addig nem hagyja el a királyt, megvédi ily hiéna fajtól!

— Cilley! feleded hol vagy és kivel beszélsz kimondom az uralkodó előtt is, hogy vést hoztál-e honra, cselt szóltál a nemes férfiaknak; s ezt annak idején be is be is bizonyítom! — Szomorú dolog az, midőn a királyt ily aljas jellemek akarják megmenteni kik hizelkedés, fondorlatok által nyerik azt el mit mások szellemi fen-sőbbségüknek köszönhetnek!

Hát ehhez mit szól Cilley uram! — S ezzel lábaihoz veté Cilleinek Brankovits-hoz irt levelét.

A még némi emberi érzéssel s szegény-nel bíró jellem magába szállna gonosz-ságának ily lelepszésénél, de a megátalkodott rossz, az emberit nélkülöző ilyenkor nem-hogy visszatérne az útról, hanem hanyat-homlok rohan előre a rosszba, s ilyenkor vagy nyerni, vesztenie kell. A gonosz Cillei nem titkolt már semmit. Láttá, hogy László előtt nem lehet színeskedni, s ezért határozott hangon, mint a ki a legjobbat osekedte, így szólt:

— Megérdemelted! Már atyád nép-szeretése ártott a királynak, már az aggorozslán magához akarta ragadnia méltó-ságot, s azt fiára, reád hagyta, Honáru-ló volt az atyád, honáru-ló leszel te is!

Ki irhatja le Hunyady nemes felindulását ez alávaló beszédre! Forogni kezdett vele a terem a rémségesen csengtek fülébe Cilley szavai. S már a másik pillanatban kardjához kapott, s Cilley-féle vágott, a ki kardjával felfogta a osapát. A zajra berohantak Hunyady emberei, Cilleit földre terítették, s gögőse fejét elválaszták testétől.

Igy vette jutalmát az ármányos osel-szövő. Vért szomjazott, vérfürdött készített önmagának.

III.

Zordon szél zúgja át az ékvesztett természetet és a pusztá tájak felett süvölt-ve rohan el. Enyjeszet ölen nyugszik a természet, s az égfele törő fák lomhozgatót mint bosszús ellenség, letarolta a tél pusztító fegyvere, Minden mulandó sírba száll...

Remegve mereszté szemét László a lábai előtt fetregő áldozatra. Aggodalmasan nézett a jövő elé, Félt a királytól.

A király, a kétes jövővel Isten oltalmába ajánlotta lelkét. Érző szív dobogott keblében, bár finomságát eltompítá Cilley zordon szelleme, Cilley csepegtette lelkébe

sunkba. E négy estére nevezett színház-
gató Bényeiné Harmath Emma budapesti
művésznőt hívta meg vendég szerepelésre.

— **Értekezlet.** A községi vagyonok
jövendelmességének fokozására alakított
bizottság f. hó 21-én d. e. 10 órakor a
községháza kisebb tanácstermében értekez-
letet fog tartani.

— **Méhészeti előadás.** Nagy Zsigmond
kerületi méhész vándortanító ma délelőtt
9 órakor előadást tart a Braosok iskola
kertjében lévő méhész telepen.

— **Nyilvános nyugtázás.** Deutsch Art-
hur városi mérnök-számvevő ur közlés vé-
gett beküldte hozzánk az általa Veszprém,
Nagy-Szalancz, Zoma, Hajmáskér, Böloske
és Sármellék községhelyi tűzkárosultak ja-
vára eszközölt gyűjtés eredményét. A gyűjtő
ív szerint adakoztak: Gróf Bolza Géza 5
frt, Lusztig Miksa 5 frt, Deutsch Arthur és
neje 1 frt 50 kr, Mikolai Pál, Biró Imre,
Frisch Ignác, Goldstein Károly, Kohn Áron,
Weiczner Ignác, Tausz Mór, Demosák Já-
nos, Lencz István, Fűchael Bernát, Borgulya
György Gaál Soma 20—20 kr, Szvák János.
Ruzsicska Görgy, Petricz József N. N. N. N.
N. N. 10—10 kr, N. N. Mellis György Danos
Béla, Csomák István, Haghy Pál, Scheiner
József, Schönfeld Mihály, N. N. 50—50 kr,
Weiczner Gáspár, Lövenfeld Soma, Wéber
Gizella, Wéber Ignác, Schrötter Miksa,
Perocz János 40—40 kr, Veres János 16
kr, Sterbecz Gábor 30 kr, Dr. Havliár Gyula
1 frt, Dr. Reisman Adolf 2 frt, Dr. Szemző
Gyula 1 frt Waldner Ignác 50 kr, Schiff
Jenő 30 kr, Roszjarovics János 40 kr,
Összesen 26 frt 56 kr. A begyűlt összeg
tegnap juttatott rendeltetési helyére. Ugy-
az adakozók valamint a gyűjtő ur jó lelki-
letére vall, hogy a nyomorba jutott honfi-
társaink sorsának enyhítésére ily készség-
gel tették össze adományukat. Adományok-
kat lapunk szerkesztősége is elfogad és
nyilvános nyugtázás után azokat a káro-
sultakhoz megküldi

a gyűlöletet, s ha egy időre elnémult gon-
dos kezek ujították.

Midőn megtudta Cilley halálának hí-
rét, langos zokogásba tört ki, ki tudja, mi-
ért siratta, szereléből-e, vagy mert érezte
ez ember nélkül elhagyatottságát? A még
zsendülő kedélyt nem tudták elfojtani a
nagy gondok rozstanosok; vol lelkében
valami érzelem, mely egyes pillanatokban
jóságos varázssal ruházta fel lelkét. Érezte
a csapás nagyságát, de szíve szerint nem
tudott haragudni az előtte térdelő bosszá-
lért könnyörgő ifjura.

— Soha he nem gyógyuló sebet ej-
tettél szívemen. Ó rokonom volt tanács-
adóm, s a jólét öblébe tereléd a nemzet
sajkját.

— Ne híd felség, a nemzet jelesebb-
jelnek hálot szőtt, elhínté az egyemetlen-
ség magvát mit kilrtani csak ezrek bére
fog. —

A király, szerint félve a Hunyadiak
bosszujától, részint valami titkos öztőlől
sejtelemtől hajtva, megbocsátott.

(F. Jyt. köv)



— **Gazdák és munkások.** Tallián Béla
főispán és kormánybirtos következő felhi-
vást intézte a vármegye alispánjához: Nagy-
ságos Janosovics Pál kir. tanácsos alispán
urnak Gyulán. A tavasz beálltával közele-
dik az idő, hogy a gazdaközönség a mezei
munkára nézve a munkásokkal szerződni
fog. Feladatához képest oda irányul figyel-
mem, hogy a gazdák és munkások közötti
viszony nyugodt, normalis legyen, surlóda-
sokra alkalom ne szolgáltatassék. Ebből ki-
folyólag a vármegye gazdasági egyletének
meghallgatása után felkérem Nagyságodat,
hívja fel a vármegyei birtokosok figyelmét,
illetőleg sziveskedjék a munka szerzede-
seknél azon modus praecedendit ezeknek aján-
lani, miszerint a gazdák és munkások között
szükséges jó egyetértés érdekében, különösen
a gyakori ebből származó viszályok meg-
előzése ozéljából, és a mint ez már sok
helyen szokásban van, — a szerződések
aként köttessenek meg, hogy a termé-
szetben kialakult rész hányad mellett azon
esetre, ha a gabonát csapás érné, — a mi
klimatikus viszonyaink mellett vajmi gya-
kori, — szerződésben azon pénzösszeg is
kölosöndsen meghatároztassék, mely össze-
gért a munkások, ha azt magukra előnyö-
sebbnek vélnék, az aratást teljesíteni tar-
toznak. Ez által eleje vétetnék a szokásos
perlekedés, köttökődés és elégedetlenségnek
Fogadja Nagyságod tiszteletem nyilvánítá-
sát. Gyulán 1893, ápril hó 4-én Tallián,
főispán kormánybiztos.

Heti piac.

Szarvas, 1893. Április 18-n
Buza legjobb 7.40. közepes 7.20
Árpa, legjobb 4.20 Zab, legjobb 4.80 Kuko-
ricza 4.40. Széna 3.40. Szalma 1.—, Kőszén
1.30. Marhahús —.56 és — Juhhús —.40
Sertéshús —.48. Szalonna —.50. Disznósir
65. Napszám árak. Egykét lovas napszám
2 frt 50 Férfi ellátással 30, Ellátás nélkül
50 kr. Nő ellátással 25 kr. Ellátás nélkül
30 kr. Gyermekek ellátással 15 kr. Ellátás nél-
kül 20.

Vasuti menetrend.

Érvénye 1893. október 1-től kezdve.

Szarvas-Mezőtúr.

7401. v. 7413. v.

Szarvas indul: 9:34 d. e. 1:48 d. u.

Mező-Túr érk: 10:20 2:32

Mezőtúr Szarvas.

7412. v. 7402. v.

Mező-Túr indul: 12:36 d. u. 5:10 d. u.

Szarvas érk: 1:22 5:58

Arad-Budapest.

601. gy. 603. sz. 605. sz

Arad ind: 8:20 d. e. 11:18 d. e. 9:05 este

Csaba érk: 9:20 12:50 10:50

ind: 9:25 1:15 d. u. 11:05 éjjel

Mező-Túr érk: 10:29 2:42 d. u. 12:49

ind: 10:30 2:50 12:53

Szolnok érk: 11:15 4:04 2:08

ind: 11:48 4:15 2:21

Budapest érk: 1:50 d. u. 7:25 este 5:50 reggel

Arad-Budapest

602. gy. 604. sz. 606. sz

Budapest ind: 1:55 d. u. 8:10 d. e. 9:30 este

Szolnok	érik: 3:43	11:04	12:35 éjjel
Mező-Túr	érik: 4:47	12:17 d. u.	2:06
ind:	4:48	12:24	2:09
Csaba	érik: 5:52	1:48	3:33
ind:	5:57	2:13	3:53
Arad	érik: 6:57 este	3:45	4:53 reggel

Felelős szerkesztő: **Mihály József**

Laptulajdonosok:

Deutschesmid János és Mihály József

Pályázati hirdetmény!

A szarvasi takarékpénztár részvény-
társaságról hetidíjendő pénztárnoki esetleg
jegyzői állásra előbbi,

Évi 1200 frt, utóbbi évi 800 frt
fizetés mellett

Pályázat

NYITTIK.

A jegyzői állásra pályázók közül azok
kik a könyvvezetésben is jártassággal hir-
nak előnyös figyelemben részesülnek.

Pályázni szándékozók felhivatnak hogy
saját kezűleg írt, szakképzettséget, életkort
s eddigi működést igazoló okmányokkal fel-
szerelt folyamodványukat legkésőbb f. évi
ápril, hó 25-ig az igazgatósághoz juttatni
sziveskedjenek.

Egyidejűleg igazolandó hogy az évi
fizetés kétszerezésének összegét cautiókép-
képes készpénzben vagy jelzálogilag hit-
sített kötelezvényben letenni.

Kelt Szarvas, április 12, 1893.

A szarvasi takarékpénztár
igazgatósága.

Pályázati hirdetmény.

Kondoros községben egy lemondás
folytán megüresedett szülésznői
állásra ezennel

pályázat

nyitlik.

A szülésznő fizetése évi 30 frt
készpénzben lett Békésmegye hatóság-
ának jóváhagyásával megállapítva,
kötelességében fog a megválasztott
szülésznőnek állani az 1876. évi XIV.
t. cz: 148. §. értelmében minden va-
gyontalan szülésznőnek díjtalanul, a va-
gyonosoknak pedig 1—2 frtban meg-
állapított díj mellett segélyt nyújtani.
A választás f. évi május
10-én d. e. 9 órakor fog Kondoros
közég házában megejtetni.

Felhivatnak a pályázni kívánók hogy
pályázati kérvényeiket f. évi május 9-ének
d. e. 12 óráig a hatóságnak benyújtani
elne mulasztassák mert az elkésletten érkező
folyamodványok nem fognak figyelembe
vétetni.

Szarvas ápril 14, 1893.

Krcsmárik.
főszolgabíró.

Hirdetés.

Fris erfurti
konyhakerti

és különféle virágmag-
vak kaphatók

MIKOLAY PÁL

vegyeskereskedésében

SZARVASON.

HIRDETÉS.

Egy jól berendezett szatócs
üzlet, elköltözés miatt
kedvező feltételek mellett eladó
s azonnal átvehető. Ugyan ott egy
jókarban lévő

Singer varró gép

is eladó, tudakozódhatni e lap
kiadóhivatalában.

HIRDETÉS.

Különféle erfurti fris virág
és vetemény

Magvak

kaphatók,

DEUTSENSMID JÁNOS

kereskedésében
selyem utca 240. sz.
Ugyanott finom gyöngyösi asz-
tali bor kicsinyben és nagyban
kapható.

ÜZLET ÁTTELJEZÉS!

M a i e z F e r e n c z

F É R F I S Z A B Ó

üzletét

T Ú Z O K - U T C Z A

Hriynák-féle házba

HELYEZTE ÁT